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ADMINISTRAŢIE

Continuă lucrările 
la şcoala din Borhanci
Viceprimarul Dan Tarcea spune că lucră-
rile vor fi  gata până la sfârşitul lui 2025. 
Şcoala va avea 675 de elevi, 27 de săli de 
clasă şi 3 laboratoare.  Pagina 4

EDUCAŢIE

Piane de ultimă generaţie 
pentru Colegiul de Muzică
Primăria a cumpărat 23 de piane pentru elevii 
Colegiului „Sigismund Toduţă”. „Performanţa 
nu aşteaptă”, spune Emil Boc.  Pagina 3

CULTURĂ

Scrisorile lui Avram Iancu
Cinci scrisori ale lui Avram Iancu, din care 
una adresată împăratului Franz Iosif, pot fi  vă-
zute, în premieră, într-o expoziţie.  Pagina 6

ADMINISTRAŢIE

Reţea nouă de apă 
la Recea Cristur
Consiliul Judeţean a fi nalizat lucrările la 
noua reţea de apă care va trece prin locali-
tăţile Recea Cristur şi Căprioara.  Pagina 5

ACTUALITATE

6 ani de la moartea 
lui Dumitru Fărcaș
Ieri s-au împlinit șase ani de la moartea tara-
gotistului Dumitru Fărcaș, cetățean de onoa-
re al municipiului Cluj-Napoca.  Pagina 5

ECONOMIE

BNR a redus miercuri 
dobânda-cheie
Banca Națională Română a decis reduce-
rea ratei dobânzii de politică monetară la 
nivelul de 6,50 la sută pe an.  Pagina 3
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ACTUALITATE

Nigel Farage, acuzat că sprijină protestele extremei-drepte, e fan Andrew Tate
Politicianul britanic Nigel Farage, liderul 

partidului Reform UK, a declarat că s-a re-
ferit la postările făcute de infl uencerul An-
drew Tate şi „alte persoane cu un număr 
mare de urmăritori” când a răspândit me-
saje în care punea sub semnul întrebării 
autoritatea poliţiei britanice, mesaje care 
au sporit răspândirea de teorii ale conspi-
raţiei care au alimentat protestele violente 
de extremă-dreapta care au izbucnit după 
crimele din Southport, relatează Sky News.

Suspectul era cunoscut serviciilor se-
crete, iar poliţia minte când spune că in-
cidentul nu are legături teroriste sunt do-
uă dintre teoriile conspiraţiei promovate 

de către politicianul britanic. Nigel Fara-
ge a spus că poliţia este vinovată pentru 
că putea acţiona mai bine pentru „a stin-
ge speculaţiile”.

De asemenea, el a precizat că sursele 
pentru afi rmaţiile despre serviciile de se-
curitate sunt „persoane proeminente cu nu-
meroşi urmăritori”, precum infl uencerul 
Andrew Tate, cercetat în România pentru 
trafi c de persoane şi viol.

„Au existat unele poveşti online de la per-
soane proeminente cu un mare număr de 
adepţi, Andrew Tate etc., care sugerau că 
bărbatul a traversat Canalul Mânecii cu o 
barcă în octombrie 2023”, a spus Farage des-

pre teoria falsă că autorul crimelor este un 
imigrant sosit recent în Marea Britanie.

Proteste violente la care au participat su-
te de grupuri antiimigraţie au izbucnit în 
oraşe din Marea Britanie după ce, săptă-
mâna trecută, trei fete au fost ucise într-un 
atac cu cuţitul la un curs de dans pentru 
copii în Southport, în nord-vestul Angliei.

Crimele au fost exploatate de grupurile 
anti-imigranţi şi anti-musulmane, pe măsu-
ră ce s-a răspândit dezinformarea conform 
căreia suspectul era un imigrant islamist ra-
dical. Poliţia a infi rmat această teorie şi a 
precizat că bărbatul suspectat de comiterea 
crimei s-a născut în Marea Britanie.

Noul statut al elevilor pentru anul școlar 2024-2025

În detenţie, fără 
telefon sau bursăsau bursă
Din toamnă, elevii pot fi sancţionaţi cu retragerea temporară sau pe durata 
întregului an şcolar a burselor, iar școlile vor avea camere de detenție. 
Telefoanele mobile rămân interzise în timpul orelor. Paginile 4-5

Străzile din centrul Clujului, oaze de verdeață

Asociația Daisler donează sute de ghivece cu mușcate celor care trăiesc, muncesc sau studiază în Cluj-Napoca, 
mai exact în zona străzilor Potaissa, Fortăreței și Inocențiu Micu Klein. Proiectul readuce la viață, într-un demers 
colorat, străzi istorice ale orașului pe care le transformă prin gesturi simple.  Paginile 4-5

România, ţara în care cel mai scump oraş nu este capitala
Ţara noastră este printre puţinele state europene în care cel mai scump oraş nu este capitala, acesta fiind Cluj-Napoca.  Pagina 2
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